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Al Gobierno Federal 

Al Gobierno del Estado de Jalisco 

A los Gobiernos Municipales de la Zona Metropolitana de Guadalajara 

A la opinión pública



Los abajo firmantes, integrantes de la Junta de Directores del Sistema de Educación Media Superior (SEMS) de la Universidad de Guadalajara (UdeG), reprobamos enérgicamente el asesinato de Francisco Álvarez Quezada, alumno de la Preparatoria de Tonalá de la máxima Casa de Estudio de Jalisco, perpetrado el pasado 29 de agosto, tras ser asaltado en las inmediaciones de la colonia Olímpica, en el municipio de Guadalajara.

Expresamos nuestras condolencias y solidaridad con la familia de nuestro estudiante. Demandamos que se haga justicia de manera expedita y que se castigue, en apego a Derecho y con todo el peso de la ley, a quien resulte responsable de tan lamentable y doloroso acontecimiento para la comunidad de la UdeG y para la sociedad en general.

Exigimos, de manera respetuosa, la inmediata intervención de las autoridades correspondientes para garantizar rutas seguras por las cuales nuestros estudiantes, docentes y administrativos puedan transitar sin que su integridad física se vea en peligro. 

Manifestamos nuestra indignación ante lo sucedido, hecho que de ninguna manera debe repetirse, por lo que reiteramos el llamado a las autoridades competentes con el fin de que se tomen las medidas necesarias para garantizar la seguridad de nuestra comunidad universitaria y de la sociedad en general. 


Atentamente
“Piensa y trabaja”

Guadalajara, Jalisco a 31 de agosto de 2017

Junta de Directores del Sistema de Educación Media Superior

Mtro. Javier Espinoza de los Monteros Cárdenas, Director General del Sistema de Educación Media Superior; Mtro. Ernesto Herrera Cárdenas, Secretario Académico; Mtra. Adriana Lorena Fierros Lara, Secretario Administrativo; Mtro. David Cuauhtémoc Zaragoza Núñez, Director de la Preparatoria de Jalisco; Lic. José Francisco Acosta Alvarado, Director de la Preparatoria 2; Mtro. Carlos Eusebio Márquez Villarreal, Director de la Preparatoria 3; Mtro. Miguel Ángel Padilla Montes, Director de la Preparatoria 4; Mtro. José Manuel Jurado Parres, Director de la Preparatoria 5; Mtro. Salvador Muñoz García, Director de la Preparatoria 6; Mtra. María Arcelia López Miranda, Directora de la Preparatoria 7; Mtro. Juan Antonio Castañeda Arellano, Director de la Preparatoria 8; Mtro. Ramón Balpuesta Pérez, Director de la Preparatoria 9; Mtra. Paula Angélica Alcalá Padilla, Directora de la Preparatoria 10; Lic. Jaime Ernesto García de Quevedo Palacios, Director de la Preparatoria 11; Lic. Rubén García Becerra, Director de la Preparatoria 12; Mtra. Araceli Ambriz Ramos, Directora de la Preparatoria 13; Mtra. Hermelinda Jiménez Gómez, Directora de la Preparatoria 14; Mtra. María Dolores Lomelí Urquieta, Directora de la Preparatoria 15; Dra. Rosalinda Mariscal Flores, Directora de la Preparatoria 16; Mtra. Silvia Esther Álvarez Jiménez, Directora de la Preparatoria 17; Mtra. Lilia Margarita Lomelí Urquieta, Directora de la Preparatoria 18; Lic. José de Jesús Ramírez Flores, Director de la Preparatoria 19; Mtro. Alberto Ríos Cuevas, Director de la Preparatoria 20; Mtro. Nicolás Alonso Estrella, Director de la Escuela Vocacional; Mtro. Rolando Castillo Murillo, Director de la Escuela Politécnica de Guadalajara; Mtro. Luis Alberto Robles Villaseñor, Director de la Escuela Politécnica "Ing. Jorge Matute Remus"; Mtra. Luz Elva Zárate Sevilla, Directora de la Preparatoria de Tonalá; Mtro. José Juan Ponce Fuentes, Director de la Preparatoria de Tonalá Norte; Mtro. Juan Manuel Soto García, Director de la Preparatoria de Ahualulco de Mercado; Mtra. Celia Margarita Castañeda González, Directora de la Preparatoria de Amatitán; Mtra. Ma. Trinidad Mendoza, Directora de la Preparatoria de Ameca; Mtro. Guadalupe José Torres Santiago, Director de la Preparatoria de Arandas; Mtra. Sandra Luz Díaz Díaz, Directora de la Preparatoria de Atotonilco; Mtro. José Luís Cárdenas Ramos, Director de la Preparatoria de Autlán de Navarro; Mtro. Álvaro Ocampo Carrasco, Director de la Preparatoria de Casimiro Castillo; Mtro. Juan Ramón Álvarez López, Director de la Preparatoria de Chapala; Dr. Jaime Eduardo Ramírez Mireles, Director de la Preparatoria de Cihuatlán; Lic. Marcos Antonio Ureña Chávez, Director de la Preparatoria de Ciudad Guzmán; Mtro. Roberto Castellanos Vieyra, Director de la Preparatoria de Cocula; Lic. Roberto Carlo Ruiz Pérez, Director de la Preparatoria de Colotlán; Mtro. Manuel Granado Cuevas, Director de la Preparatoria de Degollado; Mtro. Alvaro Jiménez Gómez, Director de la Preparatoria de El Grullo; Mtro. Germán Torres López, Director de la Preparatoria de El Salto; Mtro. Raúl Ceja Manzo, Director de la Preparatoria de Etzatlán; Mtro. José Carmen Carrillo Alegría, Director de la Preparatoria de Huejuquilla el Alto; Lic. Zaira Anaid Pantoja Díaz, Directora de la Preparatoria de Jalostotitlán; Mtro. Juan Manuel Palacios Cortés, Director de la Preparatoria de Jamay; Lic. María de Lourdes Álvarez Cerna, Director de la Preparatoria de Jocotepec; Mtro. Francisco Javier Sánchez Martínez, Director de la Preparatoria de La Barca; Lic. Blanca Elva Franco Puente, Directora de la Preparatoria de Lagos de Moreno; Lic. Susana Ambriz Ramos, Directora de la Preparatoria de Puerto Vallarta; Mtra. Acela Margarita Velasco Covarrubias, Directora de la Preparatoria de San Juan de los Lagos; Mtro. Lorenzo Ángel González Ruiz, Director de la Preparatoria de San Martín Hidalgo; Dr. Gerardo Jacinto Gómez Velázquez, Director de la Preparatoria de San Miguel el Alto; Lic. Fernando Álvarez Jiménez, Director de la Preparatoria de Santa Anita; Mtro. Víctor Hugo Prado Vázquez, Director de la Preparatoria de Sayula; Mtro. Ernesto Cervantes Cardona, Director de la Preparatoria de Tala; Dr. Francisco Javier Álvarez Chávez, Director de la Preparatoria de Tamazula de Gordiano; Mtro. Martín Villalobos Magaña, Director de la Preparatoria de Tecolotlán; Ing. Agustín Horacio Gallardo Quintanilla, Director de la Preparatoria de Tepatitlán de Morelos; Mtro. Alberto Gutiérrez Gómez, Director de la Preparatoria de Tequila; Dr. José Manuel Delgadillo Pulido, Director de la Preparatoria de Tlajomulco de Zúñiga; Mtra. Gloria Noemí Estrada Figueroa, Directora de la Preparatoria de Toluquilla; Mtra. Elvia Guadalupe Espinoza Ríos, Directora de la Preparatoria de Tuxpan; Mtra. Olga Araceli Gómez Flores, Directora de la Preparatoria de Unión de Tula; Mtro. Gerardo Barajas Villalvazo, Director de la Preparatoria de Villa Corona; Dr. Sergio Aguilar Moncayo, Director de la Preparatoria de Zacoalco de Torres; Mtro. César Gabriel Cortés Serrano, Director de la Preparatoria de Zapotiltic; Mtro. Víctor Hugo Durán Morales, Director de la Preparatoria de Zapotlanejo y Mtro. José Arturo Flores Gómez, Director de la Escuela Regional de Educación Media Superior de Ocotlán.
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